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  Важлива інфраструктура   Наш обов’язок

Як столиця  
вшановує та 

підтримує наших 
героїв-захисників та 

їхні родини

Як триває  
будівництво 
Подільсько-

Воскресенського 
мостового переходу

СТОЛИЦЯ РОЗПОЧАЛА 
ОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН

Київська громада збільшує допомогу фронту з бюджету 
столиці та залучає спонсорські позабюджетні кошти.  

З чим Віталій Кличко та його брат Володимир їздять до 
бійців – читайте на стор. 3

Вірте в україну, вірте в себе!

інформаційний бюлетень

  про головне

Так, нещодавно завершили рекон-
струкцію тепломережі на перетині 
вулиць Братів Малакових та Саль-

ського у Шевченківському районі столи-
ці. Тут трубам було вже понад 60 років, і 
цю ділянку доводилось щороку ремон-
тувати. До того ж, теплова інфраструк-
тура мікрорайону зазнала пошкоджень  
через ракетний обстріл 8 липня. Щоб за-
безпечити надійність теплопостачання для 
понад десятка будинків, тепловики здійс-
нили комплексну реконструкцію, замі-
нивши понад 700 м магістральних, 1200 м 
розподільчих та понад 400 м трубопрово-
дів гарячого водопостачання. Загалом це  
2300 м сучасних труб європейського зраз-
ка, які обладнані системою сигналізації 
про пошкодження. 

Незважаючи на складнощі, спричине-
ні війною, «Київтеплоенерго» продовжує 
програму реконструкції найбільш зноше-
них ділянок тепломереж. Загалом цього 
року запланували замінити понад 55 км 
мереж, і майже скрізь роботи вже викона-
ні. А загалом за шість років діяльності під-
приємство замінило близько 460 км труб. 

Підключення до тепла будівель міс-
та почалося 14 жовтня. Першими були лі-
карні, школи, дитячі садки та інші заклади 
соціальної сфери. Рішення про увімкнен-
ня опалення в житлових будинках столич-
на влада ухвалює з урахуванням чинни-
ків забезпечення комфорту для містян, ра-
ціонального використання енергоресурсів 
та економного споживання електроенергії. 
Тому житловий фонд розпочали підключа-
ти 30 жовтня, зважаючи на погодні умови та 
прогнози синоптиків про значне понижен-
ня температури.

Зауважу, що в Києві близько 12 ти-
сяч багатоквартирних житлових будинків 
і одна з найбільших в Європі централізо-
ваних систем теплопостачання, тому під-
ключення тепла технологічно потребує 
часу – близько тижня.

  За найкращими стандартами

Як виглядає нова 
амбулаторія загальної 

практики – сімейної 
медицини на 

Осокорках

Київ своєчасно виконав 
основні заходи з підготовки 
до зими. Це стосується як 
інфраструктурних об’єктів, 
зокрема, енергетичних, так і 
житлового фонду та закладів 
соціальної сфери.

Наразі в місті протестували всі тепло-
мережі, здійснили необхідні роботи в ко-
тельнях. Усі котельні та насосні станції 
столиці, де це дозволяє потужність, бю-
ветні комплекси, оснащені генератора-
ми для безперебійної роботи. Цьогоріч у  
Києві вдвічі збільшили і кількість пере-
сувних мобільних котелень, сьогодні їх 
понад 50. На випадок надзвичайної ситу-
ації вони зможуть забезпечувати теплом 
школи та лікарні. 

Також нагадаю, що в Києві діють чо-
тири різних програми для житлових бу-
динків: програма енергоефективнос-
ті  «70/30%», програма «Капремонти», 
компенсація вартості   незалежних дже-
рел живлення та Револьверний фонд. 
Комбінуючи ці програми, мешканці до-
сягають більш лояльних і вигідних для 
себе умов, готуючи будинки та свої осе-
лі до зими. Наприклад тільки з остан-
нього фонду вже шість багатоквартир-
них будинків отримали кредити й пози-
ки на суму понад 9 млн грн. Кошти спря-
мовують на енергоефективні заходи та  
придбання джерел альтернативного 
живлення.

Так, ми очікуємо ще одну складну 
зиму. Комунальні служби міста працюва-
тимуть у посиленому режимі. Але підготу-
ватися мають і мешканці – в кожній осе-
лі повинні бути, зокрема, запаси води, їжі, 
прилади електроживлення, теплий одяг. 
Тож працюємо, віримо в себе і в наших 

Захисників! Віримо в Україну!  
Слава Україні! 

Ваш Віталій Кличко
     



До реконструкції це була одноповерхова будівля 
площею 200 кв.м. Тепер – сучасна п’ятиповерхова 
споруда площею понад 4300 кв.м. 

Медзаклад знаходиться у житловому масиві Осо-
корки. І вже в листопаді прийматиме пацієнтів. За змі-
ну – до 400 відвідувачів. Обслуговуватиме амбулато-
рія понад 57 тисяч задекларованих пацієнтів, зокрема, 
10 700 дітей, з них – 1500 дітей віком до трьох років.

У закладі працюватимуть 39 лікарів із загального 
штату 100 осіб. Тут є дві амбулаторії загальної прак-
тики, кабінети лабораторних досліджень та щеплень, 
процедурні кабінети, кабінет з окремим входом для 
пацієнтів з ознаками гострої вірусної інфекції. Також 
кімнати матері та дитини, конференц-зала і навчаль-
ний клас для відпрацювання навичок надання невід-
кладної допомоги.

Будівля є інклюзивною для маломобільних груп 
населення. А для медичного персоналу створені ком-
фортні умови – роздягальні та ординаторські примі-
щення. Також у закладі є сучасне укриття площею  
350 кв.м, розраховане на 250 людей. Амбулаторія осна-
щена вентиляцією, централізованою системою конди-
ціонування повітря та сучасними системами пожежної 
безпеки й оповіщення.

У жовтні Київ отримав 
від міста-побратима 
Лейпцига чергову партію 
допомоги – 55 авто різного 
типу для забезпечення 
життєдіяльності міста. 

Зокрема, 50 Volkswagen – ці авто 
для комунальних підприємств столиці, 
що забезпечують функціонування місь-
кої інфраструктури. Та п’ять автомобі-
лів Mercedes для «Київтеплоенерго» – 
для ремонтних бригад, що забезпечують 
швидке реагування при аваріях та над-
звичайних ситуаціях, а також після ракет-
них атак. 

Всі авто забрендовані, щоб кияни зна-
ли, хто допомагає столиці під час війни.

Загалом, у 2022-2024 роках Лейп-
циг, у співпраці з Федеральним міністер-
ством економічного розвитку Німеччини 
та польськими партнерами, передав Киє-
ву 17 нових пожежних авто. Більше 20 ав-
томобілів різного типу, що були у вико-
ристанні (швидкі, пожежні, вантажівки). 
А також сотні генераторів різної потуж-
ності, гуманітарну допомогу.

Незважаючи на складнощі вій-
ськового часу, столиця продов- 
жує реалізовувати важливі для 

життєдіяльності міста інфраструктурні 
проекти. 

Так, відкриття з’їзду з Подільсько-
Воскресенського мостового переходу 
на вулицю Бальзака дасть можливість 
нарешті запустити повноцінне автомо-
більне сполучення цією магістраллю 
між лівим та правим берегами Дніпра. 

Уже завершили будівництво ділянки 
дороги від вул. Петра Вершигори до роз-
воротного кільця трамвая. Там влашту-
вали дорожнє покриття, тротуари, ве-
лодоріжки, мережу дощової каналізації, 
підпірні стіни та шумозахисні екрани. 
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  зручно

інформаційний бюлетень

 Д опомога друзів

РОЗВИВАЄМО ІНФРАСТРУКТУРУ
Фахівці активно 
працюють, щоб завершити 
роботи, які дозволять 
відкрити повноцінний 
автомобільний 
рух Подільсько-
Воскресенським мостовим 
переходом. Роботи 
тривають  на лівому 
березі на з’їзді з моста 
в напрямку проспекту 
Романа Шухевича.

Якісна медична 
допомога 
киянам 

  робимо

Триває й будівництво 90-метрового 
тунелю для руху автівок під залізницею. 
Він вестиме до вул. Бальзака. Фахівці  
облаштовують плити перекриття тунелю, 
мережі зовнішнього освітлення, дощо- 
вої каналізації та комплекс супутніх  
робіт із влаштування сходів і пандусів — 
до обох платформ залізничної станції 
«Райдужний» (Троєщина-2). 

Усі роботи здійснюють із урахуван-
ням принципів безбар’єрності. Будівниц- 
тво триває цілодобово за погодженням 
із Київською міською військовою адмі-
ністрацією — зважаючи на умови воєн-
ного стану та у співпраці з Укрзалізни-
цею, щоб не зупиняти рух залізнично-
го транспорту, який має стратегічне зна-
чення. 

Місто завершило реконструкцію амбулаторії 
загальної практики – сімейної медицини №2 
Дарницького району столиці. 

На маршрут Сирецько-
Печерської лінії столичного 
метро вийшов вже третій 
потяг з вагонів, які Київ 
отримав від Варшави 
минулого року в якості 
благодійної допомоги 

Мер столиці Віталій Кличко оглянув 
потяг та проїхався в ньому київською під-
земкою. Експлуатацію першого такого поїз- 
да розпочали в листопаді 2023 року, другий 
вийшов на маршрут у квітні цього року.

 Загалом Варшава безоплатно переда-
ла Києву 60 вагонів. Це стало можливим 
завдяки підписаній у 2022 році угоді між 
столицями Польщі та України.

 У Києві в вагонах замінюють візки 
на ті, які відповідають ширині колії сто-
личного метро. Монтують систему безпе-
ки руху поїздів, яка експлуатується в на-
шій інфраструктурі, та встановлюють ра-
діоінформатори для оперативного зв’язку 
машиніста з пасажирами. Крім того, замі-
нюють усю навігацію, карти-схеми та інші 
інформаційні повідомлення.

 Загалом фахівці підприємства вже 
адаптували 16 з 60 варшавських вагонів. 
І продовжують роботи, адже велика кіль-
кість варшавських вагонів у хорошому 
технічному стані.

Частину вагонів із Варшави, насампе-
ред, використовують в якості технічних 
донорів для капремонтів діючого рухомо-
го складу. 

Мер Києва подякував за допомогу 
польським друзям і, зокрема, меру Варша-
ви Рафалу Тшасковському.



До Києва звертаються ко-
мандири, звертаються 
бійці, і місто намагаєть-

ся реагувати на кожне звернен-
ня та допомагати чим може. Віта-
лій Кличко часто особисто відво-
зить допомогу на фронт, щоб зна-
ти найкритичніші потреби, щоб  
поспілкуватися та підтримати 
бійців.

Також спорядження вдаєть-
ся збирати та спрямовувати бій-
цям і в  якості благодійної допо-
моги (не за бюджені кошти).  

Так, наприклад, у вересні Ві-
талій Кличко передав на Харків-
ський напрямок бійцям трьох 
бригад чергову партію допомоги, 
придбану за небюджетні кошти. 
Зокрема, 100 нічних fpv-дронів, 
5 БпЛА Mavic, 2 ремонтних авто, 
5 систем РЕБ, 2 генератори та 
Starlink. Також мер передав бій-
цям нагороди від столиці. 

Також цієї осені передали 
28-ій окремій механізованій бри-
гаді імені Лицарів Зимового По-
ходу 100 fpv дронів (10-дюймо-
вих), 2 БпЛА Mavic 3Т та 2 сис-
теми РЕБ. 72-ій окремій механі-
зованій  бригаді імені Чорних За-
порожців, бійці якої продовжу-
ють стримувати ворога на Вуг-
ледарському напрямку,  — теж 
100 fpv дронів (10-дюймових), 2 
БпЛА Mavic 3Т і 2 системи РЕБ.

  актуальне   міжнародна підтримка
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Київ - фронту

Україна сьогодні захищає 
свободу й цінності 
демократичного світу

На урочистому заході з 
нагоди річниці мир-
ної революції з промо-

вою про демократію і свободу 
виступив Федеральний канц- 
лер Німеччини Олаф Шольц, 
який, зокрема, відзначив, що 
саме через прагнення україн-
ців визначати своє вільне де-
мократичне майбутнє росія на-
пала на Україну. У спілкуванні 
з канцлером Кличко ще раз на-
голосив на необхідності поси-
лення допомоги Україні в її бо-
ротьбі з російським агресором. 

Також разом з мером 
Лейпцига, президентом ор-
ганізації європейських міст 
Eurocities, Буркхардом Юн-
гом, Кличко взяв участь у що-
річній церемонії нагороджен-
ня Премією за свободу та май-
бутнє ЗМІ, яка традиційно 
відбувається у Лейпцигу.

Медіа-премію «Leipzig 
Media Prize» заснували на 
честь мирної революції в Лейп-
цигу восени 1989 року. Цьо-
го року премію (за мужність в 
пошуках правди) отримала ні-
мецька журналістка, оглядач-
ка, експертка з питань Схід-
ної Європи Сабіна Адлер, яка, 
зокрема, висвітлює і доносить 
правду про війну в Україні.

«Окрім військової агре-
сії, Кремль веде ще одну – то-
тальну війну – інформацій-
ну, поширюючи дезінформа-
цію та пропаганду як у сво-
їй країні, так і в світі, намага-
ючись викривити правду про 
події в Україні, – зазначив у 
своєму виступі Віталій Клич-

ко. – Важливо, що цивілізова-
ний, демократичний світ про-
довжує підтримувати нашу 
боротьбу. А правду про війну 
доносять до людей, насампе-
ред, журналісти – професіо-
нали, які заради правди ри-
зикують життям, роблячи ре-
портажі з фронту. Вони пока-
зують світові, як українці сьо-
годні б'ються за свою свободу 
і демократію».

Він також наголосив, що 
свобода преси завжди була 
основою для демократичного 
суспільства. А в умовах війни 
ці цінності набувають ще біль-
шого значення. 

Виступив мер Києва на 
традиційній церемонії «Мо-
литва за мир». Вона відбула-
ся в Соборі Святого Миколая, 
що, як вважають німці, став у 
1989-му епіцентром змін у їх-
ній країні. Кличко подякував, 
зокрема, за те, як Німеччина 
прийняла людей з України, які 
були змушені покинути свої 
домівки, рятуючись від війни.

У жовтні мер Києва Віталій Кличко відвідав Лейпциг, 
де взяв участь у заходах з нагоди 35-ї річниці мирної 
революції в Німеччині, яка поклала край комуністичній 
диктатурі та призвела до об'єднання країни. Тоді 
десятки тисяч людей вийшли на вулиці, вимагаючи 
свободи слова, думки та преси.

Столиця продовжує спрямовувати захисникам на фронт вкрай 
необхідне обладнання. І обсяги цієї допомоги збільшуються. Минулого 
року Київ виділив з міського бюджету на допомогу військовим 
підрозділам 7,5 млрд грн. Цього року – вже 8,6 млрд грн.

Тільки нещодавно громада столиці передала на фронт: 
  Бійцям окремої президентської бригади імені гетьмана Богдана Хмельницького Сухопутних військ 

ЗСУ –  750 дронів різних типів. Зокрема, 100 БпЛА Mavic 3Т, 250 Mavic 3 PRO та 400 дронів FPV10.  
Бійці бригади у лютому-березні 2022 року обороняли Київ та його передмістя. Після звільнення окупо-
ваних міст і селищ Київщини бригада билася з ворогом і на Харківщині, і на Донбасі – під Бахмутом та 
Авдіївкою. І продовжує сьогодні боронити Україну на найгарячіших ділянках фронту. Загалом на потре-
би бригади столиця цього року виділила 100 млн грн. За ці кошти закуповують вкрай необхідне облад-
нання, яке допомагає захисникам нищити ворога.

  Велику партію дронів отримали й бійці 5-ї окремої київської штурмової бригади. Зокрема, на Донбас 
передали 150 дронів Mavic 3T та 400 Mavic 3 PRO, які допомагають українськм захисникам у виконан-
ні бойових завдань. Нагадаємо, наприкінці літа військовим цієї бригади Київ передав 600 БпЛА. Із них 
300 – це 10-дюймові FPV-дрони, обладнані тепловізійними камерами, та ще 300 дронів MAVIC. Загалом 
від початку цього року 5-й штурмовій на оснащення Київ виділив з бюджету міста 650 млн грн.

Частим гостем захисників є 
й брат мера столиці Володимир 
Кличко. Цього місяця він відвіз 
бійцям на передову у Донецьку 
область чергову партію благодій-
ної допомоги. Зокрема, 18-й бри-
гаді Армійської Авіації, яка захи- 
щала Київ, а сьогодні виконує  

завдання по всій лінії фронту,   
Володимир передав дрони різних 
типів та системи РЕБ, а також 
броньовик Cobra, вартість якого 
становить 250 тисяч доларів. Бій-
ці просили про таке авто. Рані-
ше Володимир уже передав кіль-
ка таких автівок різним бригадам.

Від початку цього року громада Києва 
передала на фронт понад 12 000 БпЛА 
різних типів – Mavic, Mavic 3T, fpv дронів, 
тільки у вересні – 2500. Відправили понад 
100 нових автівок. Регулярно столиця 
передає системи РЕБ та інше необхідне 
спорядження.



Нашим героям – шана та допомога
  наш обов’язок

4

Замовник: Кличко В.В. Установа, що здійснила друк: ТОВ «Будинок Друку «Аполлон». Наклад: 15 000 прим. Замовлення: 29/10.24. Підписано до друку 29.10.2024

Жовтень – 2024
інформаційний бюлетень

У столиці відбувся Другий 
Київський Форум ветеранів
На заході говорили, зокрема, про допомогу,  
яку громада столиці надає бійцям на фронті та про 
підтримку, реабілітацію, інтеграцію військових  
у мирне життя. 

«Я вдячний кожному з вас за те, що захищали і захища-
єте нашу країну. За можливість нам зараз тут, у Ки-
єві, зібратися. Столиця, як може, продовжує підтри-

мувати і допомагати українським героям», – сказав під час спіл-
кування з ветеранами Віталій Кличко.

 Столиця постійно шукає можливості, щоб збільшувати до-
помогу військовим та соціальну підтримку киян-ветеранів – як 
за рахунок бюджетних, так і небюджетних коштів. І залучає 
допомогу іноземних партнерів столиці.

 Наразі місто виплачує одноразову допомогу в розмірі 30 
тисяч гривень киянам, які мобілізувалися до Збройних сил 
України з грудня 2023 року.

 Розширює Київ програми з допомоги нашим героям, які 
повернулися з фронту. Місто створює систему, завдяки якій 
вони отримують багато можливостей для реабілітації, психоло-
гічної підтримки, адаптації до цивільного життя, працевлашту-
вання.

 Так, протягом тільки 2023-го року реабілітацію в Медич-
ному центрі реабілітації та паліативної допомоги міста прой- 
шли 2400 військових. Сьогодні в центрі тривають ремонтні ро-
боти на кількох поверхах, щоб значно збільшити його пропус-
кну спроможність.

 Залучає столиця і допомогу іноземних партнерів. Наприк- 
лад, у берлінській клініці Seeger понад 40 українських захис-
ників цього року отримали найсучасніші протези та пройшли 
курс реабілітації. Також в рамках програми там навчалися в 
майстернях київські техніки-протезисти.  І вже незабаром вони 
працюватимуть у Берлінсько-Київському центрі протезування, 
який відкриють в столиці України на базі однієї з комунальних 
лікарень. Про допомогу в створенні такого центру Кличко до-
мовився з мером Берліна – міста побратима Києва, та німець-
кими меценатами. 

 Також Київ виділяє кошти на соціальні виплати, на прид- 
бання квартир учасникам бойових дій, сім’ям загиблих Героїв.

Під час Форуму ветеранів мер столиці нагородив медалями 
«Честь. Слава. Держава» 25 киян-захисників України та 18 на-
город, присвоєних посмертно, передав членам родин загиблих 
воїнів.

«Понад 100 тисяч киян та киянок боро-
нять Україну на фронті. Наразі в чер-
зі на отримання житла в столиці пе-

ребувають майже шість тисяч військових та чле-
нів родин загиблих Героїв. На законодавчому рівні 
держава закріпила їхнє право на отримання жит-
ла. Але реалізувати його вони не мають можливос-
ті. Тому Київ не стоїть осторонь», – наголосив мер 
столиці Віталій Кличко. 

Він зазначив, що в 2023-му столиця придба-
ла 107 квартир у будинку на пр. Академіка Глуш-
кова. Саме у ньому – житло, сертифікати на яке 
отримали військові та їхні родини . Будинок гото-
вий до заселення, у квартирах зроблений ремонт. 

 Кличко зазначив, що загалом цього року міс-
то надало учасникам бойових дій та родинам за-
гиблих 121 сертифікат на житло. А також – 88 
квартир столиця оплатила на умовах співфінан-
сування 50/50.

Столиця постійно допомагає бійцям  Дер-
жавної прикордонної служби України. Так, 
минулого року, під час Саміту у Німеччи-

ні, Кличко домовився з гендиректором компанії 
Quantum Systems про передачу Києву 100 карто-
графічних дронів типу «Trinity», більшу частину 
з яких столиця нещодавно вже передала прикор-
донникам. Такі дрони використовуються для ор-
ганізації контролю кордонів України та реакції на 
різні виклики та для обстеження і картографуван-
ня інфраструктури.

 Раніше, ще влітку 2022 року Державній при-
кордонній службі столиця передала 35 мікроав-
тобусів Volkswagen T5, які залучили і отримали 
від партнерів, а також бронежилети, інше необ-
хідне оснащення. 

«Київ і надалі робитиме все можливе для під-
тримки й допомоги військовим», – підкреслив 
Віталій Кличко.

Мер Києва Віталій Кличко в День 
Захисників та Захисниць України разом 
з головою Державної прикордонної 
служби України Сергієм Дейнекою 
відкрили у Дарницькому районі столиці, 
в новоствореному сквері Героїв-
прикордонників, меморіальну скульптуру 
«Небесний дозор», – на знак шани та 
пам’яті загиблих Героїв 10-го мобільного 
прикордонного загону «Дозор». Меморіал 
та сквер створили за підтримки меценатів.

Мер Києва Віталій Кличко у столичній мерії 
вручив учасникам бойових дій, військовим, 
які отримали інвалідність на війні, та 
родинам загиблих Героїв ще 67 сертифікатів на 
квартири, закуплені за кошти бюджету міста

Подвиги українських героїв, які віддали своє 
життя за Незалежність країни, мають бути 
навіки вписані в історію. І шанувати їх –  
це обов’язок кожного громадянина


